
Cremă 
50ml, 100ml, 200ml
Pentru îngrijirea pielii cu psoriazis, cu seboree. 
Calmeâză pielea iritată, mancărimile, cojelile 
pielii. Hidratează pielea, ajută la recuperarea li-
chidului pierdut. Potrivit pentru îngrijirea zilni-
că a pielii cu eczemă, dermatitis cu seboree, cu 
simptome de psoriazis. Fără paraben, testat 
dermatologic. Nu conţine coloranţi artificiali, 
aroma este antialergică.  Se poate utiliza după 
spălarea zilnică, sau după caz de mai multe ori 
pe suprafaţa iritată. Ungeţi pielea abundent cu 
cremă,  aşteptaţi una-două minute până la ab-
sorbţia totală.*

Balsam de corp
250ml
Balsamul Psorioderm® este potrivit pentru îngriji-
rea zilnică a pielii cu eczemă, dermatitis cu seboree, 
cu simptome de psoriazis. Calmează pielea iritată, 
mâncărimile, cojelile pielii. Hidratează pielea 
uscată, pielea crăpată, iritată, cu psoriazis datorită 
conţinutului înalt de umiditate. Completează efi-
cient nevoia de grăsimi a pielii, calmează pielea iri-
tată, mâncărimile şi opreşte pierderea de lichid. 
Fără paraben, testat dermatologic. Nu conţine colo-
ranţi artificiali, aroma este antialergică. Se poate 
utiliza după spălarea zilnică, sau după caz de mai 
multe ori pe suprafaţa iritată. Ungeţi pielea abun-
dent cu balsam şi masaţi uşor, aştepţaţi una-două 
minute până la absorbţia totală.*
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Îngrijirea zilnică  pielii 
cu psoriazis sau seboree



Gel de duş
250ml
Cremă de duş pentru fiecare zi cu hidratare intensivă. 
Componentele naturale ajută la menţinerea sănătăţii 
pielii. Prin ingredientele sale constituie curăţătorul 
natural al pielii uscate, sensibile şi iritate, cu eczemă, 
cu psoriazis. Ingredientele speciale hidratează pielea, 
ajută la recuperarea lichidului pierdut. Curăţă delicat 
şi ajută pielea pentru a conserva uleiurile naturale 
pentru a preveni deshidratarea. Ingredientele curăţi-
toare previn deshidratarea pielii deja in timpul duşu-
lui, înlocuieşte lipsa de grăsimi. Fără paraben, testat 
dermatologic. Nu conţine coloranţi artificiali, aroma 
este antialergică. La spălarea zilnică, prima dată un-
geţi pielea umedă, apoi clătiţi cu apă abundentă. Us-
caţi pielea fără frecare.*
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*Produsele conţin acid salicilic, nerecomandabil copiilor sub 3 ani.

Şampon 
Şampon Psorioderm® pentru scalp cu 
psoriozis, seboree. 
250ml
Sampon cu substanţe hrănitoare utilizabil in fiecare zi. 
Potrivit pentru îngrijirea zilnică a scalpului cu multă mă-
treaţă, cu psoriazis, cu seboree, cu mâncărime, scalp sen-
sibil. Calmează scalpul iritat, mâncărimile, îngrijeşte pă-
rul, recondiţionează părul. Completează eficient nevoia 
de grăsimi a scalpului, calmează scalpul iritat, mâncărimi-
le. Componentele active ale şamponului Psorioderm® 
ameliorează procesul de decojire, opreşc iritaţiile şi mân-
cărimile. Nu usucă scalpul. Fără paraben, testat dermato-
logic.  Utilizaţi de două-trei ori pe săptămână, sau chiar in 
fiecare zi. Lăsaţi spuma groasă timp de cinci minute pe 
scalp, după care clătiţi abundent. Părul devine uşor piep-
tănabil.


